

# 六小时后

### 记者 刘波 通讯员 罗群 罗文明

司机的钱包丢了,这可急坏了。让他 欣慰的是,在高速公路收费工作人员的帮 助下,钱包失而复得。这一幕于2月24日 在邵阳高速公路崀山收费站发生。

当天13时许,崀山收费站收费员易 可可、王泽湘在复查完绿色通道车辆后, 对复查亭进行打扫。突然两人看到一个 男士黑色钱包静静地躺在护栏旁边的草 丛里。易可可拾起后发现,钱包里不仅有

千多元现金,还有身份证、银行卡、购 物卡、洗车卡等重要证卡数张。此刻,外 广场并未有车辆停留,于是两人便将钱 包放在岗亭监控镜头下,并给了班长李 禄炜

李禄炜看了看失主身份证上的照片 及地址,回想到了2个小时前经过收费 站的一位驾驶员,他与身份证上的照片 比较像,而且他的车也在发现钱包的地 方停留计。

因为没有司机的联系方式,李禄炜将

捡到钱包的信息告知给收费站在岗的同 事,以便失主回来时,第一时间得知钱包 已经找到。

下午4时许,正当大家准备下班把 钱包交到监控室时,一台车牌为鄂 D2×××6的黑色越野车在收费窗口前 停了下来,司机还未缴费便着急打听收 费站是否捡到一个黑色钱包,他说他一 个人从湖北开车过来,除了在这儿交了 费,中途没使用过钱包。

望着万分焦急的司机,王泽湘安慰

道:"师傅,您先别急,请在付款后将车移 至前方靠边停下来,稍后我们工作人员会 来与您联系。

为了防止被冒领,易可可与王泽湘在 跟司机仔细比对信息,再次核对了钱包内 的现金金额及身份证信息,在确认无误后 将钱包交还给失主。

接过失而复得的钱包时,失主很激 动。他说:"包里面的证和卡非常重要, 如果这些证卡丢失会很麻烦,幸好遇到 你们。'



2月25日,市区 邵水桥新增的立体绿 化中,1200余盆红色 的西洋杜鹃开得正 艳,在阳光的照耀下 引人瞩目,为过往司 机、行人传递着春的 气息。目前,市园林部 门正加紧布置,陆续 开展添加花卉品种、 增加亮化景观、鲜花 养护和病虫害预防等 工作,以进一步完善 该处立体绿化,让鲜 花景观更美丽,邵水 桥桥面夜景更绚丽。

记者 宁如娟 摄影报道

### 贺旭艳

元宵节刚过的第一个周 双清区民政局婚姻登记处 走进了一对准备办理离婚手续 的夫妻。在家庭和谐促进会志 愿者的帮助下,这对夫妻如他 们自己所述,"明白了婚姻不幸 福的原因,找到了经营家庭的 方向,懂得了如何加深彼此感 情。"重新和好的他们一再表示 谢意,并主动要求与志愿者们 合影留念。

### 经历坎坷,单身母亲 重组新家庭

女方刘霞(化名)出生于农 村,高中毕业后到广州打工,认 识了前男友。两人私订终身,并 租房同居。不久,刘霞怀孕了, 但前男友却毫无预兆地消失 了,手机停机,怎么也联系不 上。伤心又害怕的她经过一番 挣扎,决定独自把孩子生下来。

孩子稍大,刘霞在邵阳找 了份工作。过往的经历使她落 下了心病——敏感、多疑及对 婚姻的恐惧。只要有人帮她介 绍对象,或者有男士对她示 好,都会唤起她伤心的回忆,

## 反思失败 守护幸福

从而对男人产生排斥感。直到 孩子5岁那年,经一位婚姻幸 福的闺蜜反复开导,她紧锁的 心扉终于打开了一丝缝隙。当 时单位新来一位男同事张武 (化名),被前妻抛弃,独自带 着一个孩子。在好心人的牵线 下,两人开始走近。经过一年 多的考察,双方相互接纳,组 建了新的家庭。

### 信心缺失,重组家庭 面临新危机

婚后,虽然夫妻俩收入不 高,但一家四口其乐融融。考虑 到两个孩子一天天长大,开支 也随之增加,张武决定辞掉工 作,自己出来开店。因为没有经 商经验,生意很快就出现瓶颈, 人不敷出。但张武没有把生意 不顺的事告诉刘霞,而是一个 人扛下来,整天在外奔波,寻找 销路。时间一长,刘霞敏感、多 疑的个性被唤醒,怀疑张武在

外面认识了别的女人。

不善言辞的张武怎么也打 消不了刘霞的疑虑,夫妻感情 开始出现了裂缝。他以为只要 把生意做好,就能改善夫妻关 系,于是把更多的时间放在生 意上。张武的做法反而让刘霞 坚信自己的怀疑是对的。最后, 刘霞终于受不了张武的"冷落 和忽视",提出离婚,并立马办 了离婚手续。两人离婚不离家, 还住在同一套房子里。

在张武的努力下,生意-天比一天好,照顾家庭的时间 也多了起来。看到张武的变化, 刘霞心有所动,而张武也没有 放弃刘霞。两人复了婚。然而, 由于赊出去的货物不能按时收 到款项,张武的生意很快又陷 入困境。他还是暗暗独自承担, 回家的时间越来越晚,次数越 来越少。刘霞敏感、多疑的个性 再一次被唤醒,结果双方又走 到了离婚的边缘。

### 守护婚姻,专业解惑 给出"平安符"

按照"聚焦问题"的原 则,专业志愿者朱佳、童敏红 在分别与夫妻俩进行沟通 后,将两人叫到一起,就夫妻 双方的个性特征、人际模式 等开展面对面的剖析和澄 清。双方同意和好后,又有针 对性地就今后如何经营婚 姻、经营家庭进行了指导。夫 妻俩反思了自身存在的问 题,还留下志愿者的联系方 式,"以免今后遇到类似问题 自己又不知如何解决时,能 及时请教。'

对于此案例,心理咨询督 导师、高级情感分析师唐友忠 分析说,刘霞被第一个男人抛 弃后产生了不安全感,于是就 把这种不安全感带到与张武的 婚姻中。在此,他提醒大家:"第 一次婚姻失败并不可怕,可怕 的是不反思,不学习,强迫性地 重复错误的做法。"



### 张海斌

2月21日,中国人 寿集闭与湖南省人民 政府在中国人寿中心 签订战略合作协议, 中国人寿集团王滨董 事长、湖南省省长许 达哲出席签约仪式, 集团公司副总裁尹兆 君和湖南省副省长何 报翔代表双方签署战 略合作协议。

王滨董事长表 示,近年来,中国人寿 和湖南省开展了广泛 合作,在民生保障工 程、精准扶贫、投融资 等方面合作成效明 显。下一步希望通过 双方战略合作协议的 签订,在政府购买服 务、职业年金、农业保 险、社会保障体系建 设、大型投资项目、银 行业务、保险职业学 院的发展等方面,开 展更大范围、更广领 域、更深层次的紧密 合作,为湖南省经济 社会发展做出更大的 贡献,向建国70周年 献礼。

许达哲向中国人 寿长期以来对湖南经 济社会发展,尤其是 在三大攻坚战中发挥 的积极作用表示感

谢。许达哲指出,湖南省经济社会 呈现又好又快发展的良好势头,迈 出了高质量发展的坚实步伐,奋力 走在中部崛起的前列,离不开中国 人寿等大型金融央企的积极参与。

许达哲表示,全力支持中国人 寿在湖南的发展,在农业保险、社会 保障、社会管理、现代金融等方面, 希望中国人寿积极参与,促进更多 更好的项目在湖南落地生根、开花 结果,湖南也将不断优化营商环境, 为中国人寿营造更好的发展环境, 提供更好的服务保障。

中国人寿集团首席投资官、资 产公司总裁王军辉,养老险公司总 裁崔勇、国寿投资公司总裁张凤鸣, 集团公司战略规划总监余贤群、资 源整合总监唐广助,寿险公司、广发 银行、财险公司以及在湘驻地机构 负责人参加了会见和签约仪式。